## Zwischenmitteilung

## **SCHNIGGE Wertpapierhandelsbank SE**

Bericht über die ersten 9 Monate des Geschäftsjahres 2017

Frankfurt, den 16. November 2017

Die SCHNIGGE Wertpapierhandelsbank SE (ISIN DE000A0EKK20) erzielte in den ersten 9 Monaten des Geschäftsjahres 2017 einen Jahresfehlbetrag von 1.899 Tsd. Euro (Vorjahr Jahresfehlbetrag 2.549 Tsd. Euro). Das Provisionsergebnis lag bei 133 Tsd. Euro (Vorjahr 1.131 Tsd. Euro), das Handelsergebnis betrug 131 Tsd. Euro (Vorjahr 380 Tsd. Euro). Der Verwaltungsaufwand belief sich auf 2.114 Tsd. Euro (Vorjahr 3.864 Tsd. Euro).

SCHNIGGE Wertpapierhandelsbank SE Die Geschäftsführenden Direktoren

Postanschrift: Querstraße 8 – 10

60322 Frankfurt am Main

Telefon: 069/15684 0 www.schnigge.de